新知·**养生**

选对应季蔬果, 初夏吃出健康

小满节气后,随着气温升高, 人体排汗量增加,矿物质流失严重。此时,富含维生素、矿物质以及膳食纤维的蔬果,成了当仁不让的"饮食王道"。面对市面上形形色色的应季蔬果,应该怎样选择才能吃得营养而健康呢?

熬夜患者可多吃番茄

《本草纲目》中记载,番茄算是 药食两用的食材,它味甘酸,性偏 微寒,因而对胃口不好及体质较热 的人极其适宜。从膳食的角度上来 说,颜色较红的番茄所包含的营养 特点是众食材中的佼佼者。

江苏省人民医院营养科主任李群介绍,番茄中维生素C的含量较高,β胡萝卜素亦可于体内转化为维生素A,有利于干眼症患者病情好转,对于摄入肉类及零食过多、经常熬夜的人群来说,食用膳食纤维含量丰富的番茄还可以起到排毒、润肠、通便的作用。

胡萝卜是"美容圣品"

拥有光滑、水嫩、白皙的肌肤 是许多女士的梦想,那么,怎么从 食材中获得梦寐以求的美容效果 呢?你可能不知道,一些蔬果对于 改善皮肤问题有很大帮助。

李群说,餐桌上必不可少的一样食材应该就是胡萝卜了。同番品量一样,胡萝卜中的β胡萝卜转化为香。素含维生素A,除了能增强免疫力外,还可明目、益肝,对改善痘痘肌肤等卜有微于骨骼发育,处于生长发育阶段的儿童更应多多食用。

茄子有助于降"三高"

蔬菜中,拥有丰富蛋白质,脂肪含量却较低的,应属瓜茄类的餐品,能表茄子。李群建议,在每周的在2-3次。他介绍,茄子富含维生素P,它的作用是维护血管壁的弹性,因管壁、预防心脑血管疾病有很大的效。此外,茄子籽中的维生素E也能起到降血脂及抗氧化的作用。

(据《科技日报》)



金山安全播报

金山手机毒霸报告:

安卓病毒呈快速增长

5月21日,金山手机毒霸发布2013第一季度安卓手机安全报告。报告显示,随着安卓设备成为移动互联网的主流操作系统,针对安卓系统的恶意程序呈大幅增长趋势。2013年前3个月,金山手机毒霸捕获的安卓病毒数量就是2012年全年的3倍,而2012年又是2011年的7.6倍。

安卓智能手机除了面临快速增长的病毒木马威胁外,受打包党(业内对安卓产业链中职业盗版组织的称呼)泛滥的影响,金山手机毒霸检测到超过10万个恶意广告的软件,这些被植入恶意广告的软件总感染量达到惊人的8700万台次。

安卓用户对恶意广告深恶痛绝,有97%的安卓手机用户会选选件的安卓手机用户会选传生,有97%的安卓手机用户会选作告,有90%会根据,将植入恶力也有90%会根据提示将植入恶力。手机未下00份会根据提示将植入恶力。



中高考前饮食重在清淡

提分"速成"保健品不靠谱

中考、高考快到了,不少考生家长急于寻找能帮告。营养出好成绩的食品。营养者出好成绩的食品。营养考分的"神奇食物"并不存在,考前这段时间考生饮食应以资金为首,宜吃清淡的食物,避免吃不卫生、油腻的东西。

无论是考前多吃各种补品,还是喝一些所谓的保健品,这些"偏方"并不能帮助考生得到更多的考分。

上海同济大学附属东方 医院营养科主任谢良民教长 说,饮食和智力发育是一个等 期的关系,多吃鱼类、虾类脂 富含不饱和脂肪酸、软磷脂的 食物确实有益于智力发育,但 需要较长的时间,"速成"的食 品并不存在。因此,家长在为 孩子选择食品时,不要相信提 分"速成"保健品。

清淡不油腻是家长们最需要注意的。消化脂肪较高的食品过程慢,容易造成大脑缺血缺氧,谢良民说,"这样人就会觉得昏昏沉沉的,不利于复习和考场发挥。"

此外,谢良民教授还给考 生们开了一个菜单。他建议早 餐要"干湿结合",如牛奶加腿、 白煮蛋之类的优质蛋白类化 后,但需要提醒的是,家长们 不要给孩子买小摊上的早点。 午餐和晚餐都应当以清淡更 菜肴为主,其中,午餐一定 吃饱。

除了合理的饮食,谢良民 教授建议考生在最后的证充足 的段注意劳逸结合,保证有充足 的睡眠外,考前这段时间,有所 性的话,每天午餐后、考前一 小时可进行短暂午睡,不 完后也可以先睡一会,或者 听音乐,不要急于复习。"

(据《新民晚报》)

常吃甜食脖子黑、牛奶过量长痤疮、喝酒太多脸发胖

饮食对错写在脸上

脸是一面镜子,它既能反映出一个人的精神面貌,也能 告诉你吃对了没有。英国皮肤 基金会发言人塔比·莱斯利哲 出,面窗口,包括一个人的饮指 惯的窗近月,包括一个人的饮食 情况。近日,英国《每日邮报》 为我们解析了这些面部特征, 提醒人们调整饮食。

大胖脸

酒喝太多了

表使激水精看常来明量容等时间 不身素分还起喝酒或的糖造题会聚的人酒,在导致膨胀,是更大处理。 一个人酒,这种,还是要的限改分成这明显的,是是在发现,是是是大人酒,不现中大人酒,这明显,是是是一个人酒,这明显,是是是一个人酒,这明显的。很变是是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人酒,是一个人。

脸色苍白

果蔬吃得太少

脖子上有黑圈 甜食过量了

皮肤潮红

咖啡因摄入过多

过量喝咖啡会导致皮肤脱水,引起脸部泛红和干燥。如果每天喝咖啡超过3杯,就需要在喝咖啡的同时加喝一杯水,来抵消咖啡因对身体的影响。经常不见阳光,身体无法合成足够的维生素D,也会导致皮肤变薄泛红。

酒渣鼻这种慢性病多从 面部皮肤发红开始,也可能由 咖啡因、酒精和辛辣食物引起,因为这些食物会让血管膨胀,进而加重面部发红等症状。

嘴角有皱、干裂 果蔬补充不足

黑眼圈

吃得太素

此外,忽略对眼睛的保护,如不戴太阳镜,会加动眼睛加速眼周皱纹的形成;过度运动动节食会让面部干瘪、缺乏弹性;吸烟会损害牙龈中的血液供应,引起牙龈萎缩、苍软食性后,也会促进人体使度,也会让容貌更加动人。

(据《生命时报》)

坐得久、受冷风、动作猛、

姿势歪、床具硬

脊椎最怕五件事

我们的一举一动都离不开脊椎,而一些不经意间的动作,也在无形中伤害脊椎。在一些国家,脊椎保健和常规免疫、口腔检查等一样发达,日本甚至将定期对中小学生进行脊柱检测与纠正纳入法规。

中国工程院院士、北京协和 医院骨科主任邱贵兴教授呼吁, 脊椎病和人的生活方式关系密 切,我们不能总是被动地受它的 困扰,应该主动出击。那么,该如 何保养脊椎,避免伤害呢?

脊椎最怕久坐。邱贵兴教授说,人在久坐时,腰部承受的这很难处于前倾的姿态,这很难处于前倾的姿态,的的腰椎状势。大勇致脊椎疲劳。大约有35%的腰椎腰痛最终发展为腰椎时突出。他建议,每隔45分钟就起来突出。他建议,每隔45分钟就起来活动5—10分钟,活动一下、远眺等两切以。当然,长期站着的人在能保尔坐下来,同一个姿势不能保持太长时间。

(据人民网)